



Доктор Нонна, академик РАЕН, академик Нью-Йоркской академии технологических и общественных наук, создатель продукции «Dr. Nona».

На дачу с продукцией «Dr. Nona»

Как всегда неожиданно наступило лето и вереницы машин, словно перелетные птицы потянулись за город. Это горожане, обремененные загородными домами, спешат на дачу. Немногие из них задумываются о том, что работа по саду/огороду, катание детей на велосипеде, разжигание костра – все это дачное время препровождения чревато травмами. Не говоря уже о том, что такие банальные проблемы, как расстройство желудка, головная боль и простуда могут надолго испортить отдых. Поэтому так важно эти болезненные состояния оперативно ликвидировать. Сделать это максимально быстро и эффективно поможет «дачная» аптечка, составленная из препаратов компании «Dr. Nona».

Прохладные ночи, утренняя роса, мокрые ноги – все это способствует возникновению простудных заболеваний. Первым обычно появляются насморк и кашель. От насморка, а так же покрасневшего горла можно избавиться «Полосканием для рта», которое обладает бактерицидным действием. При кашле возьмите «Оксин», выпейте горячий «Шокосин», съешьте плиточку шоколадки «Чикосин».

Ускорить выздоровление при всех простудных заболеваниях можно с помощью иммуномодуляторов – «Оксина», «Супсина», «Чикосина», «Шокозина».

Дачные проблемы не отличаются особым разнообразием. Чаще всего это ссадины, порезы, ушибы и растяжения. При ушибе нужно приложить к месту потенциальной шишки «Компрессы Мертвого моря», потом смазать «Динамическим кремом». При ссадине или порезе сначала нужно обработать ранку «Полосканием

для рта», в состав которого входят вещества, обладающие антисептическими свойствами и приложить «Компресс Мертвого моря» на поврежденное место.

Неудачно расположенные ступеньки крыльца, овражки и канавки в ближайшем лесу грозят растяжением связок, чаще всего голеностопного сустава. В этом случае надо смазать место растяжения кремом «Солярис», принять «Ревмасин», нанести «Грязевую маску для тела» и наложить тугую эластичную повязку. Уже через несколько часов вы получите положительный результат.

Костер, разведенный, чтобы сжечь мусор и спиленные ветки, не только завораживающее зрелище, а еще и потенциальная причина ожогов. При ожоге надо положить на рану крем «Солярис».

Нередки на даче расстройства кишечника. Недостаточно промытые овощи, смена воды – и вот уже в туалет выстраивается очередь. Быстро ликвидировать эту неприятность можно «Полосканием для рта». Для восстановления нормального пищеварения и флоры кишечника, страдающе-

му диареей, дается «Супсин», легко растворимый суп, в состав которого входит биоорганический комплекс. А если диарея длительная, и организму грозит обезвоживание, то необходимо выпить 1,5 литра чая «Гонсин». Он восстанавливает водно-солевой баланс в организме и препятствует обезвоживанию. В тяжелых случаях следует обратиться к врачу.

Свежий прохладный ветерок и купание могут способствовать возникновению отита, особенно у детей. В этом случае опять помогут «Полоскание для рта» и «Динамический крем».

Комары и другие жалящие насекомые являются одной из самых неприятных составляющих дачного отдыха. Средством для лечения укусов таких насекомых, как комары, осы, пчелы могут быть «Полоскание для рта» и «Динамический крем».

«Дачную» аптечку «Dr. Nona» можно брать с собой не только на дачу, но и в любые путешествия.



Когда дело касается здоровья лучше несколько раз перестраховаться, и спокойно отдохнуть от городской суеты с препаратами «Dr. Nona»!

Подробная информация по телефону:
 (495) 223-23-03 Москва,
 8 800 333-31-03 Россия
 (звонок бесплатный)